A ferdén elhajitott testek egyidejiileg egyenesvonalu egyenletes mozgast és szabadesést végeznek. Mivel a szabad-
esésbdl adodo elmozdulas a két testre megegyezik, tavolsdguk kiszamitasanél a tényleges A’ B’ helyett tekinthetjiik az
AB szakaszt, melyet ugy kapunk, hogy csak az egyenesvonalu egyenletes mozgast vessziik figyelembe. Felhasznalva
azt, hogy az OBAA egyenl6 oldalu,

AB=0A=0B =vt=30m.

40m

Tehat a testek 3 s mulva 30 m tavol lesznek egymastol. Mint a rajzon is lathatd, 3 masodperc mulva mindkét test
alacsonyabban helyezkedik el a hajitasi pontnél, ezért a fenti gondolatmenet csak akkor érvényes, ha kell6 magassaghol
hajitjuk a testeket.

Ha a hajitast vizszintes talajon, a fold felszinérgl végezziik, akkor a testek 3 masodpercnél hamarabb leesnek.
Ismeretes — de a grafikus megoldasbdl is lathaté —, hogy amennyiben a hajitasok hajlasszogei potszogek, akkor az
elhajitott testek vizszintes talajon ugyanott csapédnak be. Ha a testek a leesés utan a becsapddasi pontban maradnak,
akkor 3 masodperccel az elhajitas utan a tavolsaguk zérus.
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Megjegyzés. Sok megoldd nem vette figyelembe, hogy a feladat szovegében nem szerepel a hajitasi pont magassaga
és a fenti két lehetGség egyikét vizsgalta csak.



